
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Avstrija, Univerza na Dunaju 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: študijsko leto 2024/25, zimski semester 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 
Želela sem študirati v tujini, ker sem si želela nov izziv, preizkusiti se v novem okolju in pridobiti še več mednarodnih izkušenj. 
Hotela sem izboljšati svoje znanje nemškega jezika, pa tudi angleščine. Erasmus je prav tako odlična priložnost za razvoj 
samostojnosti in povezovanje z ljudmi z vsega sveta. Poleg tega sem imela priložnost razširiti svoje znanje o menedžmentu človeških 
virov, ki ga trenutno študiram na FDV. 
 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 
Avstrija je srednje velika evropska država s površino približno 83.900 km² in ima okoli 9 milijonov prebivalcev. Kulturno mi je bilo 
okolje do neke mere že poznano, vendar so me nekatere stvari vseeno presenetile. Pričakovala sem, da bo morda vse skupaj še 
nekoliko bolje organizirano, kot je v resnici. Ljudje so prijazni in vljudni, vendar je težje vzpostaviti globlja prijateljstva. 
 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 
festivali … ).  
Dunaj je glavno mesto Avstrije in eno največjih mest v državi, s približno 1,9 milijona prebivalcev. Mesto me je zelo navdušilo, saj je 
izjemno lepo in polno zgodovinske arhitekture. Gradski prevoz je fenomenalno organiziran, enostavno se je znajti in premikati po 
celotnem mestu. Dunaj je znan po svoji zeleni infrastrukturi, saj ima veliko parkov in zelenih površin, ki pripomorejo k prijetnemu 
vzdušju. Mesto ponuja širok spekter aktivnosti, od kulturnih prireditev do zabave, tako da vsakdo lahko najde nekaj zase. Cene so 
nekoliko višje kot v nekaterih drugih evropskih mestih, vendar so še vedno sprejemljive. Prav tako so v mestu številni dogodki, ki so 
organizirani skozi vse leto, kar omogoča različne možnosti za preživljanje prostega časa 
 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 
namestitev … )?  
Univerza na Dunaju (Uni Wien) je ena največjih in najstarejših univerz v Avstriji, z več kot 85.200 študenti, tako domačimi kot 
mednarodnimi. Ponuja širok spekter študijskih programov, vključno z različnimi področji družbenih ved, kot je sociologija, ki sem jo 
študirala. Imela sem možnost obiskovati tudi tečaje z drugih fakultet, kar mi je omogočilo širšo izbiro predmetov, ki so ustrezali 
mojim interesom in potrebam mojega študijskega programa. Univerza ima številne storitve na kampusu, kot so knjižnice, raziskovalni 
centri in študentski prostori. Moj študentski dom je bil zelo blizu fakultete, le 15 minut peš ali 7 minut s tramvajem. Namestitve so na 
voljo v bližini kampusa, vendar je treba za to običajno pravočasno poskrbeti. 

 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  
a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

Za nastanitev sem poskrbela že marca, saj sem morala prej plačati depozit in prvo rato, še preden sem prišla v Dunaj in prejela 
ključe. Prijavila sem se na študentske domove, ki jih je predlagala Uni Wien na svoji spletni strani. Bančni račun sem imela odprt v 
Sloveniji že prej, zato tega nisem morala urejati. Kar se tiče mestnega prevoza, sem kupila semestrsko karto za vse prevozne 
sredstva v Dunaju, vendar sem to lahko storila šele, ko sem prišla v Dunaj in aktivirala svojo študentsko kartico, potem ko sem 
plačala vpisni semester. 

 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

Semester uradno začne 1. oktobra, vendar ima vsako predavanje svoj urnik, ki se začne glede na profesorja posameznega predmeta, 
zato so mnogi predmeti začeli šele teden dni kasneje. Božična pavza je trajala od 22. decembra do 6. januarja. Večina profesorjev 
zahteva prisotnost na vseh predavanjih, dovoljena sta en ali dva izostanka, seveda ob opravičljivem razlogu. Verjetni prazniki so 
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upoštevani, mnogi predmeti pa so organizirani tako, da se zaključijo prej kot je bilo predvideno. Prav tako je izpitni rok za nekatere 
predmete celo do konca marca. 

 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 

Obstajajo predmeti, ki se izvajajo popolnoma v angleščini, vendar se lahko tudi udeležiš predmetov, ki so v nemščini skupaj z 
rednimi študenti. Prav tako je na področju sociologije bilo le nekaj predmetov, ki so bili organizirani v angleščini, večji in 
zanimivejši izbor pa je bil na nemškem jeziku. 

 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 
domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …)  

Predavanja se izvajajo v skladu z jezikom, ki je določen za posamezni predmet. Ne obstajajo predmeti, ki so posebej organizirani 
za Erasmus študente, v večini primerov so vsi predmeti mešani, s domačimi in tujimi študenti, izpitni roki pa so bolj prilagojeni 
domačim študentom. Še posebej pri predmetih v nemškem jeziku je število Erasmus študentov zelo majhno, v nekaterih primerih 
sem bila celo edina Erasmus študentka. 

 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 
univerza, seminarske naloge …)  

V Dunaju večina predmetov nosi manjše število ECTS točk, vendar imajo dvakrat več obveznosti kot predmeti, za katere sem na 
svoji matični fakulteti prejela več točk. Ocene so od 1 do 5, pri čemer je 1 najboljša ocena. Predmeti, označeni kot seminarski, se 
ocenijo na koncu na podlagi zaključnega seminarskega dela, medtem ko predmeti, označeni kot Vorlesungen, imajo na koncu 
semestra test. Vorlesungen ne zahtevajo stalne prisotnosti, medtem ko seminarji to zahtevajo. 

 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

Kar zadeva študijsko literaturo, so jo vsi profesorji pravočasno zagotovili v spletni obliki in nisem plačala ničesar. 

 
g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …)  

Glavna univerza je v bližini centra, v okolici pa se nahaja več fakultet, vendar ni enega skupnega kampusa. Nekateri fakulteti so 
bolj oddaljeni, vendar je prevoz dobro organiziran. Edina stvar, na katero moraš biti pozoren, je, kako organizirati predmete, da 
imaš dovolj časa, da se iz ene lokacije preseliš na drugo. 

 

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 
…) 

Obstajajo tečaji nemškega jezika, in Erasmus študenti imajo popust, vendar se sama nisem udeležila tečaja, saj ga nisem 
potrebovala, zato nimam veliko informacij o tem. 

 

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 
ureja vse potrebno, …)  

V Dunaju so na voljo študentski domovi, ki jih lahko dobijo tudi Erasmus študenti. To je ena izmed cenejših in bolj praktičnih 
možnosti, saj so domovi v bližini fakultet. Edino, kar je pomembno, je, da se pravočasno prijaviš in nastanitev plačaš pred 
prihodom v Dunaj. 

 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 
domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …)  
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Obstaja menza, vendar sem od domačih študentov slišala, da jo večina ne uporablja, saj so cene primerljive s tistimi v pravih 
restavracijah. Poleg tega ni posebnih olajšav za študente. 

k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …)  

Semestrska karta stane 75 evrov za študente do 26. leta in velja za vsa prevozna sredstva v mestu. 

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 
… )  
Ne ukvarjam se preveč s športom, zato tega nisem preveč raziskovala. 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  
 

WienMobil, Ticket Gretchen 
 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi  
 
erasmus.soziologie@univie.ac.at 
 
ERASMUS+ student assistant Marie Klein - marie.klein@univie.ac.at 

ERASMUS+ coordinator Elisabeth Scheibelhofer- elisabeth.scheibelhofer@univie.ac.at 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 
Hrana 

250 

Namestitev  350 

Prevoz 15 

Študijsko gradivo 10 

Prosti čas 250 

Drugo 100 

SKUPAJ MESEČNO 975 

 
6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

Najlepši spomini mi bodo ostali druženje s prijatelji, spoznavanje mesta in odkrivanje novih krajev. Prav tako bom pomnila uspešno 
opravljanje vseh obveznosti, povezanih s fakultetom, ter pridobivanje novih izkušenj in razvijanje sposobnosti za prilagajanje in 
iskanje rešitev. 

 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 
Študentska izmenjava je odlična priložnost, ki ponuja veliko več kot le akademske izkušnje. Čeprav je pridobivanje formalnega 
znanja seveda pomembno, menim, da je razvoj osebnosti še bolj ključnega pomena. S prebivanjem v novem okolju pridobite več 
samozavesti, razvijate komunikacijske sposobnosti in se učite, kako se znaći v različnih situacijah. Poleg tega vam spoznavanje nove 
kulture in običajev širijo obzorja ter omogočajo, da gradivo pogledate z novih perspektiv. Ta izkušnja ne le obogati vašo akademsko 
pot, ampak vas tudi oblikuje kot osebo, zaradi česar ste bolje pripravljeni na izzive, ki jih prinaša življenje. 

8. Želite še kaj dodati? 

/ 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 
navedite) 
ja,  kristina.kuzmic999 @gmail.com  
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